Cikarma Islemi

Matematik Kazanim Testi

1) Yansa verilen gikarma A — 380
islemi, sayilar en yakin
onluga yuvarlanarak -B —- 160
yapilmistir. Buna gore 220
bu islem, asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A) 376 B) 376 C) 368

2) a. 400 - 170
b. 600 - 320
c. 800 - 430

Yukarida verilenlerden farki en biylik olan
islem hangisidir?

A) a B) b Oc

3) Asadidaki gikarma islemlerinden hangisi
yanhstir?

A) 431 B) 572 C) 404
- 165 - 263 - 272
266 319 132

4) "627 - 381" islemini sonucu asagidakilerden
hangisidir?
A) 251

B) 246 C) 196

5) % g
Yukaridaki ¢ikarma isleminin sonucu kactir ?

A) 378

B) 372

C) 368

6)

i
¥

Yukarida modellenen ¢ikarma islemi hangi
secenekte dogru olarak verilmistir?

A) 355 B) 356 C) 355
- 144 - 145 - 124
211 211 231

7) Yizler basamaginda 7 rakami olan g
basamakli en kiiglik tek dogal sayi ile 2
basamakli en biiyik dogal sayinin farki kactir?

A) 602 B) 612 C) 622

8) 500 - 160 > karsilasmasin da @ yerine
gelecek en biyiik dogal sayl asagidakilerden
hangisidir?

A) 341

B) 340 C) 339
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9) > A

-

464
()

760
’ 142

Semaya gore A ve [l sayilari ile ilgili
ifadelerden hangisi yanlstir?

A) A sayisl, onlar basamad tek sayidir.
B) | ylzler basamadi cift sayidir.

) A + M toplami 915 sayisindan
baylktdr.

10) 437

S

+ 149 - 292

) @

Yukaridaki islemlere gore ' asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 296 C) 290

B) 294

11) ‘E? /13 yiizlik 1 onluk 5 birlik

i

Arif Ogretmen, asagidaki islemlerden
hangisinin cevabini sdylemistir?

A) 530 - 215
B) 600 - 235
C) 480 - 140

12) Yanda verilen rakamlari
birer kez kullanilarak
yazilabilecek en buyuk
say! ile en kiglik sayinin
farki kactir?

3
2@

A) 793 B) 693 C) 593

13) Yandaki isleme gore A
asagidakilerden hangisi -
dogrudur? *

A O *

A)| Eksilen Fark Cikan

B)| Cikan Eksilen Fark

Q) Eksilen Cikan Fark

14) 700 - 160 islem sonucunun en yakin yuzler
basamagima yuvarlanisi asagidakilerden
hangisidir?

C) 300

A) 500 B) 400

15) 64 - 30 igleminin sonucu
97 - 30 islemini sonucundan ne kadar azdir?

A) 32 B) 33 C) 34
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